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Leistungen
 1 Übernachtung mit Frühstücksbuffet „All you

can eat“ im Zimmer zur Zweierbelegung,
Bettwäsche und Handtücher inklusive

 1 Tagungsraum,
Grundausstattung Tagungstechnik (1 Beamer, 1
Flipchart inkl. 1 Flipchartblock, 1 Pinnwand,
freies WLAN, Rufbereitschaft Tagungstechnik:
08:00 – 16:30 Uhr),
Endlos Kaffee / Tee (Milch, Zucker)

 Nicht enthalten: Eppeleinsaal

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

TagenmitÜbernachtunginderBurg
Eine Tagung der besonderen Art

TAGUNGS- UND SEMINARGRUPPEN

GUTEN APPETIT

ENTDECKEN & ERLEBEN

GUTE ANREISE

WIR SIND FÜR SIE DA

ALLGEMEINE HINWEISE

Herzlich willkommen in der Kultur|Jugendherberge Nürnberg. Die Jugendherberge liegt sehr zentral oberhalb
der Altstadt in den ehemaligen Kaiserstallungen mit herrlichem Blick auf das Stadtzentrum. Alle Zimmer sind mit
DU / WC ausgestattet. Das Haus verfügt über einen großen Eingangsbereich, ein Bistro, 9 Tagungsräume, den
295qm großen Eppeleinsaal und modernste Medienausstattung. Eine eigene Kulturpädagogin kümmert sich um
die Programmplanung.

Die alten Gewölbe der Kaiserstallung sind Projektionsfläche für Nürnbergs wechselvolle Geschichte. In didaktisch
wertvollen Themenräumen tauchen Sie ein in die Welt des Mittelalters und in die jüngere Stadtgeschichte. Mit
der Medienausstattung und dem für bis zu 199 Tagungsteilnehmer ausgelegten Eppeleinsaal (Aufpreis) ist die
Jugendherberge auch für Großveranstaltungen geeignet. Nur wenige Gehminuten entfernt pulsiert das
Zentrum Nürnbergs, das neben Einkaufsmöglichkeiten auch zahlreiche kulturelle und kulinarische Höhepunkte
bietet.

• Frühstücksbuffet, warmes Mittag- oder Abendessen
• Vegetarische Speisen sowie religions- und gesundheitsspezifische Wünsche nach rechtzeitiger Absprache
• Tagungsverpflegung in den Pausen
• Bistro von 17:30 Uhr - 23:00 Uhr

Leistungen sind fakultativ.

• Programme vom mittelalterlichen Leben über Kampf im Großstadt-Dschungel bis zu speziellen Angeboten zu
den Themen Menschenrechte und Nationalsozialismus
• Dürer-Museum, Germanisches Nationalmuseum, Spielzeugmuseum, Christkindlesmarkt
• "Straße der Menschenrechte", Dokumentationszentrum / Reichsparteitagsgelände
• Turm der Sinne, Hallen- und Freibäder, Eisstadion, Rollschuhverleih, Fahrradverleih, Inline-Skate-Verleih und
Go-Kart-Bahn sorgen für Bewegung.

Vom Hbf. Nürnberg mit der U3 Richtung Nordwestring bis Friedrich-Ebert-Platz. Von dort mit der Straßenbahn
Linie 4 eine Station bis Tiergärtnertor Platz. Anschließend 500 m Fußweg. Wenn Sie gleich ab
Friedrich-Ebert-Platz gehen wollen, haben Sie einen Fußweg von 750 m.

Keine hauseigenen Parkplätze. Zum Ein- und Ausladen des Gepäcks können Sie bis vor den Eingang der
Jugendherberge fahren.
Busanfahrtszone, aber keine Bus-Parkplätze.

• Rezeptionszeiten: 07:30 - 23:30 Uhr
• Öffnungszeiten: 00:00 - 24:00 Uhr

Die angegebenen Preise sind für Gruppen von 15 bis 40 Personen berechnet.
Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31 Tage vor
Reisebeginn.
Das Programm ist für kleinere oder größere Gruppen auf Anfrage möglich. Der Reisepreis wird anhand der

Unser Angebot für Ihre Tagung:

Anreise mit öffentlichen Verkehrsmitteln:

Parken:
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www.jugendherberge.de/reisen/5939

Gruppengröße berechnet. Bitte wenden Sie sich für weitere Informationen an das Team der Jugendherberge.

Verlängerungsnächte nach Verfügbarkeit und gegen Aufpreis buchbar.

Unterbringung im Zimmer zur Zweierbelegung mit Du / WC.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:
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